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> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

 
 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer  

der Staten-Generaal 

Postbus 20018 

2501 EA  DEN HAAG 

 

 

 

Datum 22 mei 2014 

Onderwerp Antwoorden kamervragen over de komst van het Eritrees voetbalelftal 

naar Nederland 

 

 

Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen die zijn gesteld het 

lid Fritsma (PVV) over de komst van het Eritrees voetbalelftal naar Nederland. 

 

Deze vragen werden ingezonden op 13 mei 2014 met kenmerk 2014Z08504. 

 

 

De Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie,  

 

 

 

 

F. Teeven 
  

 

Directoraat-Generaal 

Vreemdelingenzaken 

Directie Migratiebeleid 
  

Turfmarkt 147 

2511 DP  Den Haag 

Postbus 20301 

2500 EH  Den Haag 

www.rijksoverheid.nl/venj 
  

 

  

Ons kenmerk 

519406 
  

Uw kenmerk 

2014Z08504 
  

Bij beantwoording de datum 

en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

brief behandelen. 
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Directoraat-Generaal 

Vreemdelingenzaken 

Directie Migratiebeleid
  

 

Datum 

22 mei 2014 
 

Ons kenmerk 

519406 

 

 

 

2014Z08504 

 

Vragen van het lid Fritsma (PVV) aan de staatssecretaris van Veiligheid 

en Justitie over de komst van het Eritrees voetbalelftal naar Nederland 

(ingezonden 13 mei 2014) 

 

Vraag 1 

Is het waar dat het (voormalige) nationale voetbalelftal van Eritrea sinds 

kort in Nederland verblijft en hier asiel heeft aangevraagd? 1) Zo ja: wat 

is de stand van zaken rond deze aanvragen? 

 

Antwoord 1 

Het is juist dat leden van het voormalige nationale voetbalelftal van Eritrea sinds 

kort in Nederland verblijven. Zij zijn in 2013 voorgedragen door de VN 

Vluchtelingenorganisatie (UNHCR) aan Nederland in het kader van hervestiging 

omdat zij gevaar liepen. Nederland heeft betrokkenen geaccepteerd voor 

hervestiging. 

 

Vraag 2 

Deelt u de mening dat deze aanvragen (op grond van de Dublin 

verordening) moeten worden afgewezen, aangezien de betreffende 

vreemdelingen (veilig) in Roemenië verbleven voordat ze naar Nederland 

kwamen? Zo neen, waarom niet? 

 

Antwoord 2 

Ik deel uw mening niet. De betreffende Eritrese vluchtelingen waren door UNHCR 

eind 2013 verplaatst naar het Emergency Transit Centre (ETC) in Roemenië, waar 

op tijdelijke basis (maximaal 6 maanden) vluchtelingen verblijven die in veiligheid 

moeten worden gebracht vanwege levensbedreigende omstandigheden. Vanuit 

het ETC worden vluchtelingen vervolgens overgebracht naar het land dat de 

vluchteling zal hervestigen. 

 

Vraag 3 

Heeft Nederland een actieve rol gespeeld in het naar Nederland halen van 

deze vreemdelingen? Zo ja, kunt u deze (gelet op bovenstaande vraag) 

zeer domme actie uitleggen? 

 

Antwoord 3 

Zie het antwoord op vraag 1 

 

Vraag 4 

Wat doet u teneinde de explosief toegenomen instroom van asielzoekers 

uit Eritrea in te dammen? 

 

Antwoord 4 

Ik bericht uw Kamer separaat over de maatregelen die ik heb getroffen en tref 

met betrekking tot de verhoogde instroom. 

 

  

 

 

1) Volkskrant.nl, 10 mei 2014 


